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高校入試過去問（           ） （   ）年数学 

（１００点満点（   ）分）） 
１． 
  

名 城へ R4

40

約分 を 効果的 に
= 2020 ÷ 2022×⑩

心

_ー

oo× 0

" x 22 × o =
)

/

、~
%

Ʃ=
用 いる 。

( 桁の 大 きい計算 は

サ 前から順 だと

時間 かかり過ぎる )

= - 「a + 3 - 3 + a _ 「年

- - 3

合式

ザ
V の 整理 は
あ e からで 大丈夫 b

Vの 中 の数によって

素早く進むことが多い b

簧= 2

× 3 × *

*～ = 2× 3 *品～0

① が 整数になるためには築 = 1 . 式 … のときである 。

mr

: “ = 1 =式 (必 )

22× 3 の 2 で(* )

n = 14 い = 2 × 7 × 22 約分 できるから
= 56

上



2 ( x¥ 2xt ( ) = 27( + 5

2 x
2

+ 4x + 2 = 2x + 5

2x
2
+ 2 x - 3 = 0

(= 一
2 ± 4 _4 × 2*"

二2 × 2

AE と HI の 延長線 の 交点をや
とすると β 11 m の 同位角 は

((x 720
等しいので≤ EJI = x 。

① 正五角形 の 1 つの 内角 は
1570
'
O

1800( = 1080
へ

p
“

1080

1 つの 外角 は 180 - 108 = 920 230

なので

< IEJ = 720 <HDI =108

皿 □ EIJ と □ HID の

平行線 → 同位角 錯角。

外角 LEIJ は 等しいので が等 しい
。

72
+

x = 23 +
1

O80
角形 →正 い⑧ 1 つの 内角

( = 590
18築

< AGF = 5エ などキー ワー ドによって

よく使う知識 は不可欠 b



X

AC
.
BD を 引くと 0 0

内接四角形 ABCD の

対角 の和 がり80 なので

< ABD LACD← = 1800 X

ー直線 は 18
”

なので

< A +<CR ACD = 1880

。 . < ABD = ∠ ACP … 0

が 同様 に
.
< BDC =< PAC … X 対応 する辺 のよ 比 は

よって OACP ∞ ODBP 等しいので

p p ≡

5
: 5 = 3 :

z

5
+ x

い 心ー

3三5 八
z

5
+ x

× 2 なのでこっちも 2倍

i A 5
Ʃ

5
tx = 6

x = ラク
Bl '

D サ

手がつけられない 状況 になったら

「
補助線 」 ゃ

「

予測 」

で 進めることがある ! )
↓

三平方が使えないなら

相似比 かな 呂
正 しい 道はカンで 歩んで okbd
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1548通 り 考 考
( い ) 引 き分 けは 3人ともが 同 じカー ドなので ( 2 ) θ の数

回 ④ の 2 通 り ⑪ = 式 ( け 8 + 16 = 25

25
サ #
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( エ ) Y==2x2 x = 一 主 のとき@ Y =ー 2xに

(π) Y = 5x 代入 して Y =ー式
( 区 ) φ==5x 一 3

(I) と (匹 ) の 交点 なので 連立分程式
つに 3 のとき Y ==2xr

を 解く
0

代入して Y一 18

{ y
== 2

xy= _ 5x - 3 ( -i 、 - 喝 )(
2x 25 x 3 =

x =
± 25 -42 *二の sこ
4

_

5華 = 一式 3



乂 減O a
X C が O なので

X
C 変化
なし

b 減⑩

y= -bltC で

X
C 変わらず b を減らすと0

\ ー
になるので

e 0

どちらも a減ウb 減⑧
原点 を 通っていないので X

( I ) Y = ax 2
,

(廿 ) Y = bx ,( 正 ) Y = 一 b( + c



方針② 2直線 (丘) ( 皿 ) の 交点
が [I) 上 にあるかを確める 。

?

( I ) Y =ax '( π ) Y =bx( Y = -bxtc

{( あり y = 2g

== 22 (+ 4 →
交点( 1 , 2 ) は Y = 2x 上 にあるので

(エ ) ~ (正 ) は 点 で 交わる 。 θ

( い ) { y
= 3y

=_ 3xt3

才
交点 ( 式 β ) は Y = 6x上 にある 。 θ

3 = 6 × ( i )
”

で ok

( ; ) { Y = y= _ x + 主 →
交点( 式 、 式 ) は Y = 4x上 にある 。 □

式 = 4 × (形
)

で ok

( ぇ ) { y = 2xy= - _2( + 3 →
交点 ( 平 , β ) は Y = x上 にない 。 メ

ェ
3
キ ():

は ) { Y = 4"

y == 4 x+ 4
→

交点 ( き ,
2 ) は Y = 8x上にある

。 ①

2 = 8 × (式) で ok

しか ) { Y = 3

xy== 3x + 2 →
交点 ( 市 ,

1 ) は ¥= 5x
2
上 にない 。 X

1 =5 ×(;\



3 ( 3 ) 写リアプロ ー チ( ]
ってつ計算 する αが面住倒 なので 文字で解

(I ) g = ax' (π ) Y = bx
,

(口) y = 一 bxtc

{ y
=

bxy= - bx + c →

2 bx = c

x = 式
交点 ( 乱 , i )

交点 (乱 , 式 )が[ I ) Y =ax上にあるので代入し

Ʃ= a × (式 )
。

Ʃ= acc

ax 0 .
b 70

. c 7ロなので 両辺 ÷ C
)
両辺 × 4 して

1

Ʃ
=

形ac
2

= 万万
ac

* → ac = 2 b
=

せどちらで半判断してもよい 。

m axC を 計算 し 2 b
2

と 比較すればよい o

(あ ) 2 × 4 2 x 2ニ 0

( " ) 6 × 3 = ×322 0

( う ) 4 × ジ = 2 x 1
R

0

( え ) [ × 3 = 2 × 2~×1

は) 8 × 4 = 2 × 42 0

しか ) 5 × 2 = 2 × 32 メ



４． 
 
  
　

( 1 ) 半径 γ で体積 を 求める 。

V = 底面積 × 高さメ 事
0

1
= π

r

ユ × 16
× 万=

16

=Ar
心-+楽=
等世

(2 ) ×.
Y 、 E の 体積 を √ X

、

Vy
、
VE と 表 す 。 ( 3 )

VY : √ E = 7 :

OP : OQ : OA

= : 2 : 3 より
X

VX : VX + Vy : VX + Vy ← VZ

VY : 270π= 7

: 0 (=

2

器Y

= 73 : 23 : 33

Z

= クπみ
VX : Vy : √ Z = 1 :温
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( 1 ) A ー 8
>

D
.

\ ユ

M N
L

\ 二

B ー 147 ' c

MN と DB の 交点 を Le すると

OABD で 中点連結定理より -

: MN = ML + LN

ML = 式 AD = 4 ODBCで
= 4 + 7 =11

同様 に LN = 式 BC = 7

(2 ) AMND の 周 の 長 さ = MBCN の 周 の長 さ

AM + MN や ND + DA = MB + BC + CN + NM …⑤

M は AB の 中点 なので AM = MP∞

MN は 2 つの 四角形 の 共通な辺 なので MN = NP烏

ND + DA = BC + c*嘛 →

ND = x とすると CN = ワ _ x

x + 8 = 14 + ( 7 _ x )
… ⑤

x = 3 文章 を 式 に 表 してみる

ことで 道 が 見えてくる b
ND = 式3 cm

や



0 D から BC への乗線 を 降ろし 8
ー

7交点 を H とする 。 ー 〉 \

@ 台形 ABCD の 高 さ DH 7

をとする 。h ョ h ク
1

A
ー
8 凸 「 十 ハ\

ー 〉 '
h 14 H

B \ C
14
ソ

台形 ABCD = ( 8 + 14 ) × h × 式 = 11 h

⑩

\

ー

,
^

{

( ∞+ ")x -

;
* × i

=

牟h h なので

ー \ い 19 3

下二 は h - ェ 大 h
≡

懇 になればより 0

=

平

ー ー
高さを h とする 。

3 h社 11 × h
'

x ぎ = 形h
h
'

= 簾 h
L

∞N( )" ☆ :LN =式 h : h ND = DL + LN

ワ ih デ 大 LN = 1 h
= ☆ + 021

44Ʃ

_ ) LN = 021 = 098 =π
49

cm

c サ


